Newton II. törvénye  – megoldott feladatok                                     7. osztály
1.Egy autó nyugalomból indulva, egyenletesen gyorsul. A mozgás kezdetétől mérve  10 s alatt  36 
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  sebességet ér el   850 N erő hatására. Számítsd ki az auto tömegét !
 t = 10 s 
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v0 = 0

F = 850 N
m = ?

[image: image3.wmf]2

850N

850kg

m

1

s

  

F

   Fma    m

a

==

=×Þ=

  a gépkocsi tömege      [image: image4.png]
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2. A 0,2 kg tömegű test 2,5 N nagyságú erő hatására mozog egyenletesen gyorsulva. Mekkora utat tesz  a test az ötödik másodperc alatt?

m = 0,2 kg 

F =2,5 N
v0 = 0

t = 5 s 

Δs = ?
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    hosszú utat tesz meg    t = 5 s  alatt
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          hosszú utat tesz meg    t = 4 s  alatt
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    hosszú utat tesz meg   az ötödik másodpercben   [image: image10.png]
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